

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 760104 版面 二版

## 亞青籃賽預賽結束

# 中華男、女雙雙戰決始開今、四獲分隊女男華

# 本日戰出雙雙戰決始開今

決賽時將捉對廝殺，以決定最後名次，因此中華男女隊將在明天（四）日下午三時卅分及二時雙雙爭奪男女兩組軍。男子組冠軍將由大陸與日本男女隊再次對壘，女子隊則在今天以七十六比九十九敗於日隊。

男子組冠軍將由大陸與日本男女隊爭奪，女子組錦標則由大陸與韓國隊角逐。

電日三拉尼馬 瑞同馮 者記派特報本



記者馮特派  
尼拉三  
日電  
亞青籃  
賽項賽  
同瑜馬  
記者馮特派  
尼拉三  
日電

【本報特派記者馮同瑜特稿】中華青男和青女隊今天在亞青籃賽決賽都遭遇日本，勝利就可掛上第三名獎牌，而中華隊對這兩場比賽，卻有截然不同的看法。

對中華青男隊這一戰，大家都表現很大的信心，但對中華青女隊，則是不樂觀的想法，連教練洪玲瑤都不敢抱太大希望。

中華青男隊在元月一日，曾和日本隊在預賽中碰頭，贏了十分，雖然當時比賽關鍵性不強，雙方都有點互探虛實的比賽，但整個演出情況看來，中華隊實力應略高日本隊。

中華和日本第一次碰頭

時，兩位主力球員朱志清

和郭銘展都因傷未上陣，

今天第二度碰頭，這兩位

主將都可上陣，對中華隊

戰力上，可比第一場更



男子隊

昨天

以

九十七

比七十一

輕取

二

輕取

韓國隊

與大

陸女子

隊雙雙

贏得男

女兩組

冠軍。

中華

男子

隊雙雙

贏得男

女兩組

冠軍。

中華青女隊表現的士氣不夠，是最令人憂心之事，洪玲瑤對今天之戰，準備極為充分，對付日本隊，放棄昨天消極的區域防守，抱破斧沉舟之心出賽，將以釘人防守為主，半場包夾為輔來對付日本隊，放棄昨天消極的區域防守，日本隊速度表現很好，中華隊員有點跟不上，常被對方快攻失分，對士氣影響很大，這是中華青女必須注意的地方。

中華青女隊在亞青籃賽幾場

球都打不好，洪玲瑤也感到失望。

大家對她們實在沒有信心。

教練洪玲瑤也很傷腦筋，

日本隊第一次遭逢日本時

運用的方法，效果表現不錯。

日本隊中鋒山崎昭史有

二〇七公分，右手受傷有

兩場未出賽，但預料今天

出戰中華隊時出場。

對於中華青女隊，由於

昨天輸了日本廿三分，有點不忍卒睹，今天再遭遇，

到失望。

中華青女隊表現的士氣

不夠，是最令人憂心之事，

洪玲瑤對今天之戰，準備

極為充分，對付日本隊，放

棄昨天消極的區域防守，

日本隊速度表現很好，

中華隊員有點跟不上，

常被對方快攻失分，對士

氣影響很大，這是中華青女必須注意的地方。